

推荐一个好地方

芝罘区养正小学
四年级二班 马若曦

今天,我要给大家推荐一个好地方,那就是陕西的洪洞大槐树寻根园。

一进园内,首先映入眼帘的是一座巍峨的牌楼,上面刻着一个金灿灿的大字——“根”。这个字就像一盏灯笼,指引着五湖四海的游子归乡。牌楼上的雕刻栩栩如生,阳光透过镂空的花纹洒下斑驳的光影,仿佛在诉说着千年的故事。

转过雕花影壁,我们来到了祭祀堂。祭祀堂前香火缭绕,空气中弥漫着淡淡的檀香味。祭祀堂旁的两株古槐宛如老者般静静伫立。古槐的枝干粗壮,枝叶在风中轻轻摇曳,发出沙沙的声音。

这次来到洪洞大槐树寻根园,我不仅了解到了历史的变迁,还学到了许多文化知识。

读《小猪唏哩呼噜》有感

芝罘区潇翔小学
二年级三班 常焙佳

今天,我想和大家分享一本特别有趣的书——《小猪唏哩呼噜》。这本书的封面是粉色的,上面画着一只圆滚滚的小猪,它正抱着一个大西瓜,看起来特别可爱。

小猪唏哩呼噜很勇敢。有一次,它的妈妈生病了,需要吃山里的红果子才能好。小猪唏哩呼噜虽然有点害怕走进黑漆漆的树林,但一想到妈妈难受的样子,就握紧小拳头出发了。路上,它遇到了热心的小鸟,在小鸟的帮助下,它顺利地找到了结满红果子的树。

我十分喜欢小猪唏哩呼噜,因为它既孝顺又勇敢。读了这本书,我明白了:遇到困难的时候不能退缩,要想办法解决;平时要多关心自己的爸爸妈妈,帮他们做力所能及的事情。

这本书里还有很多吸引人的故事,大家一定要去看看,相信你们也会喜欢上小猪唏哩呼噜的!



烟台市融媒体中心



“讲文明、树新风”公益广告

使用环保购物袋 为环保尽一份力

我的“汤圆”

烟台大学附属小学石明校区五年级一班 孙晨越

去年,我们家来了一位新成员——一只小狗。我给它起名叫“汤圆”。

“汤圆”浑身雪白,远远望去像一团蓬松的棉花。它的眼睛圆圆的,好像两颗黑色的宝石,闪烁着灵动的光芒。它的四条腿虽然短小,但是跑起来却像一阵风。

刚开始,“汤圆”很胆小,总是蜷缩在笼子里,怯生生地看着周围的一切。我坐在笼子旁边,慢慢地抚摸它。渐渐

地,它放松下来,走出了笼子,用湿漉漉的小鼻子蹭了蹭我。于是我带着它熟悉环境。“汤圆”一会儿这里看看,一会儿那里闻闻。

现在,我放学一回到家,“汤圆”总是第一个冲出来迎接我,摇着尾巴围着我转圈圈,可爱极了。“汤圆”是我生活中不可或缺的一部分,每天都在用自己的方式温暖我。我会好好照顾它,和它一起快乐地长大。

美丽的家乡

开发区金东小学四年级四班 车夏恩

我的家乡一年四季都十分美丽。

春天,百花盛开。美丽的迎春花从睡梦中醒了过来,它穿上黄色的裙子,在草地上翩翩起舞。

夏天,天空像用清水洗过的蓝宝石一样,干净又透亮。我和好朋友们吃着不同口味的冰激凌,去欣赏美丽的荷花。风来了,荷花便跳起了动人的舞蹈。

秋天,到处洋溢着丰收的喜悦。

田地里的花生、地瓜熟了;果园里的梨、苹果、柿子也挂满了枝头,它们你挤我碰,盼着人们来采摘。我坐在家里,大口吃着刚出炉的美味烤地瓜,心里甜甜的。

冬天,大雪纷飞。我和好朋友们在雪地上打雪仗、堆雪人,玩得十分开心。我们给雪人戴上了手套和帽子,然后手拉手围着雪人唱歌、跳舞,快乐极了。

我的家乡,一年四季都是美丽的!

读《逛大集》有感

芝罘区青年路小学三年级二班 王诗淇

指导教师 迟文捷

读了杨鹤老师写的《逛大集》,我一下子就被吸引住了!这本书像一把神奇的钥匙,为我打开了一个五彩缤纷的世界!

书里做糖人的老爷爷,就像会变魔术似的,一会儿做出小兔子,一会儿又做出大公鸡。卖年画的爷爷留着白花花的大胡子,嘴里还念着“红配蓝,讨人嫌;红配青,是妖精”这样好玩的顺口溜,逗得我笑个不停。

书里描写的集市可热闹啦!红艳艳的糖葫芦像一串串小灯笼,绿油油的青菜上还带着亮晶晶的水珠,墙上贴的红彤彤的“福”字在阳光下闪闪发

亮。摊位上还摆着金灿灿的玉米、火红的辣椒、雪白的豆腐……看得我眼花缭乱。

看完这本书后,我特意让奶奶带我去早市逛逛:摊位上的玉米排列整齐,红红的辣椒像小火苗……我发现,只要认真观察,生活里到处都是有趣的事情。瞧,小区门口修鞋的叔叔,工作时可认真了;卖花的阿姨一会儿就插出一束漂亮的花。

生活就像一个大大的集市,里面藏着许多小惊喜。希望未来的一天,我能像杨鹤老师一样,把生活中有趣的事情写下来。

饺子

芝罘区万华小学
三年级二班 孙宇璇
指导教师 于婕

在我的美食清单里,妈妈包的饺子永远排在第一位。那薄薄的饺子皮儿裹着鲜香的馅儿,咬上一口,别提多诱人啦!

在我家,每个节日都离不开饺子。过年的时候,妈妈会包白菜猪肉馅的饺子。立秋那天,爸爸早早就去买了肉馅,说:“立秋贴秋膘,吃顿饺子,冬天才不怕冷。”冬至那天,外面寒风凛冽,屋内却温暖如春。一家人围坐在热气腾腾的饭桌旁,开心地吃着饺子。

平时妈妈也总爱包饺子。以前我总问妈妈:“我们家为什么经常吃饺子呀?”妈妈摸摸我的头,温柔地说:“饺子啊,包住的是馅儿,包不住的是团圆和幸福。”如今,我好像渐渐懂了,每当饺子在锅里欢快地翻腾时,那腾腾热气里满是家的温暖与幸福,这份幸福也将永远包裹着我。

秋日赏景

牟平区五里头小学
五年级三班 杨子彧
指导教师 初美萍

清晨,我打开窗子向远处望去,几朵白云慢悠悠地飘过,像一群散步的绵羊。阳光温柔地洒在院子里,给树叶镀上一层金边,风一吹,树叶就沙沙地唱起歌来。我不禁感叹:“真美啊!”

“我们一起去公园走走吧!”妈妈提议。我高兴得一蹦三尺高。到了公园,首先映入眼帘的是清澈见底的河水。几条小鱼在水中快活地游来游去,我一走近,它们就四散逃窜,只剩下一圈圈的涟漪荡漾开去。河边的草丛中开满了五颜六色的小野花,红的似火,粉的若霞,白的如雪,黄的像金,引来蝴蝶在花丛中翩翩起舞,十分热闹。

傍晚时分,天空渐渐染上橘红色,晚霞像打翻的调色盘。远处的山峦在暮色中若隐若现,如同一幅水墨画。我们陶醉在这美丽的景色中,恋恋不舍地离开了。

